

Brandon Smith: Globalisté vytvářejí finanční šok

 birchgold.com/news/finance-shock

July 5, 2023



Foto od Talashow

Od Brandona Smithe

Na konci června se v Paříži sešli představitelé vlád z celého světa na summitu o novém globálním finančním paktu . Mezi účastníky patří generální tajemník Organizace spojených národů (OSN) Antonio Guterres, ministryně financí USA Janet Yellen, generální ředitelka MMF Kristalina Georgieva a prezident Světové banky Ajay Banga.

Předpokládaným účelem summitu bylo najít finanční řešení cílů boje proti chudobě a zároveň omezit „emise oteplování planet“. Stejně jako u všech událostí souvisejících se změnou klimatu se diskuse v Paříži nevyhnutelně obrátila k mezinárodní centralizaci moci a vytvoření globálního konsorcia, které by napravilo problémy, které, jak tvrdí, suverénní státy nemohou nebo nechtějí vyřešit.

Co však v posledních letech stále více pozoruji, je konvergence příběhů...

Centrální banky a globální finanční instituce se nyní najednou více zabývají zdaněním uhlíku a globálním oteplováním než stagflací a ekonomickým zhoršováním. Pravděpodobně proto, že to byl cíl po celou dobu.

Ekonomický kolaps je součástí plánu.

„Změna klimatu“ je kouřová clona

Globalisté nyní využívají problém změny klimatu jako trojského koně pro své plány na zvýšení kontroly nad mezinárodními financemi a měnovou autoritou. Jinými slovy, netají se tím, že agenda změny klimatu je již součástí agendy Great Reset. Dokonce navrhnou, aby se hrozba změny klimatu použila jako odrazový můstek k tomu, aby se globálním bankám dostalo *ještě větší* moci kontrolovat distribuci bohatství a zničit stávající systém, aby jej bylo možné nahradit něčím jiným.

Něco „lepšího“ a „férovějšího“. Něco, co ovládají ještě úplněji.

Francouzský prezident Emmanuel Macron řekl delegátům na pařížském summitu, že „svět potřebuje **šok z veřejných financí**“, aby mohl bojovat proti globálnímu oteplování a zároveň vytvořit „spravedlnost“ pro méně bohaté země. Tvrdil také, že současný systém není vhodný k řešení světových výzev.

Přednášející na akci naznačili, že mezinárodní ekonomický rámec byl otřesen mnoha krizemi, včetně pandemie a války na Ukrajině. *Zaměřili se* však na „spirálově rostoucí náklady na katastrofy počasí zesílené globálním oteplováním“ jako na důvod pokračující destabilizace finančních systémů.

To je zjevně nesmysl, ale zapadá to do narativu, který se globalisté snaží vytvořit.

Jde to nějak takto:

- Účelem globálního finančního systému je přerozdělování bohatství
- Jedním z aspektů každé krize jsou finanční ztráty (přímé, na obětech i nepřímé, včetně například snížené produktivity nebo vyšších pojistných sazeb).
- Centrální banky, které nedokážou zabránit zemětřesení, *mohou* finanční ztráty řešit – obvykle tiskem peněz
- Centrální banky tedy používají *reakci na krizi* jako záminku k tomu, aby se zapojily do měnové inflace
- ...což činí oběti krizí **více závislé na centralizované vládě**
- A dává centrálním bankám přesvědčivý argument, jak zvýšit svou vlastní moc

Jak moc dobře víme, pokud neexistuje krize přátelská médiím, globalisté jsou naprosto rádi, že *ji vymyslí*.

Věřím, že neexistuje žádná klimatická krize způsobená člověkem, žádné „antropogenní globální oteplování“, jak jsem dříve popsal .

Ale kolik lidí může věřit, že *existuje klimatická krize* a že je to existenční hrozba pro naši civilizaci? Jak lze ten hysterický strach zneužít?

Nikdy nenechte krizi přijít vniveč

Mia Mottleyová, předsedkyně vlády Barbadosu, obhajovala změnu rolí Světové banky a Mezinárodního měnového fondu při řešení klimatické krize. Argumentuje: „To, co se od nás nyní vyžaduje, je absolutní transformace a ne reforma našich institucí...“

Toto je běžné téma mezi globalisty. "Naše zastaralé instituce nemají sílu zabránit katastrofám."

Jinými slovy, *globalistickým finančním institucím by měla být udělena absolutní moc a měla by se věřit, že ji budou používat zodpovědně.*

Předseda OSN Antonio Guterres řekl, že dnešní globální finanční systém, který byl vytvořen na konci druhé světové války v rámci Bretton-Woodsské dohody, nedokázal čelit moderním výzvám a nyní „udrhuje a dokonce zhorhuje nerovnosti“.

Jinými slovy, usiluje o nový světový řád.

„Můžeme podniknout kroky hned teď a udělat obrovský skok směrem ke globální spravedlnosti,“ řekl. Navrhl stimul ve výši 500 miliard dolarů ročně na investice do „udržitelného rozvoje“ a „akce v oblasti klimatu“. Byl také představen plán na využití měny zvláštních práv čerpání (SDR) MMF jako nástroje ke „zvýšení globální likvidity“.

Zeptejte se sami sebe: co se stalo naposledy, když se centrální banky rozhodly zvýšit globální likviditu?

Je to tak – *nejhorší ekonomická krize za posledních padesát let.*

Centrální bankéři vám řeknou, že to nebyli oni – byl to Covid a invaze na Ukrajinu a změna klimatu.

Nesmysl. Byly to banky a jejich používání monetární manipulace, které spustilo nejvyšší inflaci za generaci. Což vedlo k tomu, že centrální banky zvýšily úrokové sazby *v době ekonomické slabosti* – což v minulosti *vždy způsobilo dluhovou implozi a ekonomické katastrofy.*

Problém *způsobili* bankéři a globalisté ! Neměli by být pověřeni jeho opravou.

Přesto jsou tady, chystají se převzít kontrolu a zavést rozsáhlý plán „globální rovnosti“ Great Reset k vyřešení neštěstí, které vytvořili.

To vše byste *mohli* vidět jako jednoduché palácové intriky, byrokraty žokejující za většími rozpočty a dalekosáhlejšími mandáty. Myslím, že to vede k mnohem temnějšímu místu...

Globální "daň z bohatství"

Minulý rok OSN navrhla, aby rozvinuté a rozvíjející se ekonomiky včetně USA a Číny musely kvůli svým uhlíkovým emisím platit jakousi „daň z úspěchu“ ve výši *nejméně 2,4 bilionu dolarů ročně* . Vznikl by tak fond pro změnu klimatu, z něhož by se peníze přerozdělovaly chudším zemím.

Mezi další návrhy na stole patří zdanění zisků z fosilních paliv a finančních transakcí, přičemž výtěžek půjde do fondu pro změnu klimatu. (Jinými slovy, doufají, že budou zdaňovat ropné a plynárenské společnosti, dokud ceny nebudou tak vysoké, že si průměrný člověk nemůže dovolit řídit.)

Francouzskému prezidentovi se líbí myšlenka mezinárodní daně z uhlíkových emisí z *lodní dopravy*, která má údajně zdražit zámořskou nákladní dopravu, aby se snížila výrobní a exportní poptávka.

Co mají tyto schémata společného?

Všechny by zvýšily ceny – což by snížilo spotřebu.

To je *jasný* cíl. Ve hře je ale mnohem větší schéma.

Je důležité pochopit, že změna klimatu není nic jiného než prostředek k vytvoření plně centralizovaného globálního ekonomického systému, pravděpodobně pod kontrolou stávajících globalistických institucí, jako je MMF, BIS, Světová banka a OSN.

Každoroční platba bohatších národů do globálních institucionálních pokladen je aktem úcty, projevem věrnosti. Je to také způsob, jak pro skupiny jako MMF vytvořit systém *větší vzájemné závislosti* .

Pokud globalistickými institucemi proudí obrovské sumy peněz, stávají se arbitry toho, jak se toto bohatství přerozděluje. Mohou snadno vybudovat systém odměn a trestů.

Dokážou *potrestat* země, které otrocky nedodrží jejich *diktát* , a dokážou se postarat o země, které dodržují linii.

Mám podezření, že to vše vyvrcholí vykonstruovanou měnovou krizí, kterou globalisté využijí jako příležitost konečně představit svůj model CBDC (Central Bank Digital Currency). A jakmile budou implementovány CBDC, bude pravomoc centrálního bankéře ovládnout veřejnost kompletní. Bezhotovostní systém bez *soukromí při transakcích* a možností libovolně *uzavřít bankovní účty* jednotlivců a skupin?

Je to vysněný totalitní scénář.

Není žádnou chybou, že veřejnost je v těchto dnech neustále bombardována propagandou globálního oteplování – Mocnosti potřebují existenční krizi jako generátor strachu. Když se lidé bojí, neuvažují racionálně a často se obrátí na ty nejhorší možné vůdce, aby jim ulevili. A globální hrozba vyžaduje globální reakci, že?

Propaganda katastrofy související s klimatickými změnami, pokud ji veřejnost přijme, umožní širokou škálu systémových změn, které nemají nic společného s životním prostředím a vše souvisí s finanční dominancí.

Zdanění a přerozdělování národního bohatství. Postavení MMF a Světové banky jako prostředníka pro globální fondy. Využití koše SDR MMF jako *de facto* zastřešujícího globální měnu. Injekce CBDC a bezhotovostní společnost. Žádná z těchto věcí by neměla žádný vliv na změnu klimatu, i kdyby to byla legitimní hrozba, pokud ovšem konečným záměrem není zničit ekonomiku do té míry, že průmysl zanikne, obchod se stáhne a populace propadne, protože přežití se stane neudržitelným.

Mohou to roztočit, jak chtějí, ale když elity volají po „finančním šoku“, ve skutečnosti volají po dramatickém přiškrcení globálního ekonomického systému tak, aby již nemohl uspokojovat potřeby světa.

Když volají po globálním zdanění a poctě ve jménu „rovnosti“, **nesnaží se, aby byli všichni stejně bohatí, chtějí, aby všichni byli stejně chudí** . A když volají po centralizovaném dohledu nad národy v zájmu záchrany planety, to, co skutečně chtějí, je globální správa.

Jedním z řešení, jak si zachovat osobní finanční svobodu, je diverzifikovat své úspory fyzickými drahými kovy . Zlato a stříbro existují *mimo globální finanční systém*. Jedná se o jednu z mála všeobecně ceněných forem peněz na prvním místě na ochranu soukromí, které nelze zrušit stisknutím tlačítka.

Pokud věříte, stejně jako já, ve svobodu, osobní odpovědnost a svobodu, pak už asi víte, že vlastnictví zlata a stříbra je časem prověřeným způsobem, jak ochránit své těžce vydělané úspory před imaginárními krizemi a chamtivými globalisty.

Brandon Smith je alternativním ekonomickým a geopolitickým analytikem od roku 2006 a je zakladatelem Alt-Market.com .

Názory a názory vyjádřené v tomto článku jsou názory autora a nemusí nutně odrážet názory Birch Gold Group.

2023, brandon smith, Nejlepší, globální ekonomika, imf